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Exercice 1 Vecteurs et produit scalaire dans I'espace (4 points)
L'espace est muni d’'un repére (0,1, ], k).

Soit (P) le plan d’équation cartésienne x + 2y +3z -4 = 0.
1) Donner les coordonnées de deux points M et N qui appartiennent au plan (P).

2) Donner les coordonnées du vecteur MN.

3) Donner les coordonnés d'un vecteur normal 7 au plan (P).

4) Justifier 'orthogonalité du vecteur n et du vecteur MN.

Exercice 2 Fonction homogéne et dérivées partielles (4 points)

Soit la fonction F : R2 = R définie par
F(K.L) =K*LB + 3 KBLay DK2/3_12/3
ou K représente le capital, L le nombre de travailleurs et F(K,L) la production totale de
I'entreprise.

1) Pour quelles valeurs de « et B la fonction F est-elle homogéne de degré maximal ?
2) On suppose que F est homogeéne de degré ; Donner une interprétation du résultat.

3) Calculer les dérivées partielles premiéeres de F.
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Exercice 3 Ensemble de définition et courbe de niveaux (8 points)

1) Déterminer et représenter graphiquement I'ensemble de définition des fonctions suivantes:

ex+y

a) f(x,y) = =

b) g(x,y) =1In (2x +y—1)

) h(xy) =9 (x-DZ-y?
2) Donner I'expression générale des courbes de niveaux de la fonction
g y)=In(2x+y-1) et représenter les courbes de niveau 0, In2 et In 3.

3) Donner l'expression générale des courbes de niveaux de la fonction

h(x,y) =9—(x—1)2 - y? et représenter les courbes de niveau 0,5 et 3.

Exercice 4 Vecteurs et produit scalaire dans le plan (4 points)

Soient les vecteurs ﬁ(f) V'(_Z}l), 147(_13).

1) Caleuler les longueurs de U, V et it/ .
2) Déterminer la nature de 'angle formé par U et ¥/, T et i, V et i¥ 2
3) Calculer (U - V). (W + V)

4) Représenter les vecteurs U — V et W + 7/ dans R?
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